

## **PCR mantiene la calificación de “AAA-” a la Fortaleza Financiera de Banco General Rumiñahui S.A.**

**Ciudad de Quito (marzo 22, 2019)** El Comité de Calificación de PCR mantiene la calificación de “**AAA-**” con perspectiva **Estable** a la Fortaleza Financiera de **Banco General Rumiñahui S.A.** La calificación de riesgos contempla la experiencia, trayectoria y aceptación que posee la entidad financiera, especialmente en el segmento de consumo. Con todo, la entidad ha presentado destacables indicadores de gestión crediticia, adecuados niveles de liquidez, solvencia y rentabilidad. Por otra parte, PCR considera la rentabilidad sobre el patrimonio superior al reportado por el sistema de bancos.

Banco General Rumiñahui S.A. se constituyó en la ciudad de Quito en junio de 1988. La Institución cuenta con una trayectoria de 30 años dentro del sistema financiero ecuatoriano, durante este transcurso se ha enfocado en atender necesidades financieras del segmento militar y público en general, fundamentalmente en negocios de consumo.

Desde 1995, Banco Pichincha C.A. es el principal accionista de BGR y mantiene una asociación estratégica, que le permite a BGR desarrollar sus productos y servicios especializados con la cobertura más amplia en el país.

A diciembre 2018, Banco General Rumiñahui S.A. ocupó la novena posición en el ranking de bancos, es decir, de un total de 24 Bancos. Este ranking viene dado por la participación que poseen sus activos en el sistema de bancos, por lo tanto, la participación de esta entidad financiera fue de 2,08%.

### **Estrategias**

La estrategia de Banco General Rumiñahui S.A., se enfoca en mantener su posición de liderazgo en la atención de necesidades financieras del personal de las Fuerzas Armadas del Ecuador, mediante la entrega de productos y servicios de calidad, ajustados a las necesidades específicas de este nicho de mercado, brindando un servicio de alta calidad en todos sus canales, de una manera ágil, manteniendo siempre adecuados estándares de seguridad para la institución. Paralelamente atiende al segmento civil de clase media y media baja y a empresas pequeñas y medianas que presentan sólidas perspectivas financieras. Banco General Rumiñahui S.A. impulsa la estrategia de incrementar los servicios en canales electrónicos y canales físicos existentes, invirtiendo en el desarrollo de proyectos tecnológicos que proyecten con fuerza al Banco hacia el futuro y trabajan por mejorar la eficiencia operativa.

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:  
Manual de Calificación de Riesgo-PCR

### **Información de Contacto:**

Karla Torres Reyes  
Analista Principal  
[ktorres@ratingspcr.com](mailto:ktorres@ratingspcr.com)

### **Oficina País**

Av. 12 de Octubre N24-774 y Av. Coruña, Edificio Urban Plaza, Segundo Piso, Oficina N5, Quito.  
T (+593) 02-323-0541

### **Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.